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Temat: BUDOWA BUDYNKU PRZEDSZKOLA GMINNEGO ZE $WIETLICA WIEJSKA WRAZ Z INFRASTRUKTURA nr rysunku:
J@ TECHNICZNA: PARKING, DROGI WEWNETRZNE, HYDRANT ZEWNETRZNY, OSWIETLENIE TERENU Z
WEWNETRZNA LINIA ZASILAJACA ORAZ KOTLOWNIA GAZOWA Z WEWNETRZNA INSTALACJA GAZOWA,
@) @ @ Q @ ® ® @ ® ) PRZEBUDOWA URZADZEN MELIORACJI WODNYCH SZCZEGOLOWYCH KOLIDUJACYCH Z K-2

PROJEKTOWANYM BUDYNKIEM PRZEDSZKOLA

data: Lokalizacja: Wélka Kosowska, dz.nr ew. 121/3, 121/2, ul.Nadrzeczna, gm. Lesznowola 05-506
06.2017r. obreb: 0031 Wélka Kosowska, jedn. ewid. 141803_2 Lesznowola skala:
Inwestor:  Gmina Lesznowola, ul. Gminna 60, 05-506 Lesznowola
Tytut rys.: Elementy konstrukcyjne parteru i stropu nad parterem 1 - 1 00
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